
 

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК ИМЕНИ Ю.А. ГАГАРИНА 

   

Максимальное количество баллов за задания: 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Сумма 

Количество баллов 10 8 5 21 3 3 8 10 5 4 4 5 86 

Все оценки должны быть целыми числами, дробные оценки не допускаются! 

 

 1  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 10 баллов 

1)   29   4)   Г. Галилей 
2)   пихта,  кипарис,  тис 5)   Меркурия,  Венеры  
3)  ковыль,  банан,  чистотел 

 2  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 8 баллов 

А) Расположен от тропиков до полярных кругов  1  2  3 
Б)  Расположен по обе стороны от экватора  1  2  3 
В)  Теплое лето  1  2  3 
Г)  Холодная зима  1  2  3 
Д)  Зима сходна с летом  1  2  3 
Е)  Самый жаркий  1  2  3 
Ж)  Самый холодный  1  2  3 

 3  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

 Пшеница – полевка – уж – енот   Капуста – слизень – жаба – ёж  
 Тимофеевка – мышь – лиса – рысь  Комар – стрекоза – лягушка – чайка 
 Ель – белка – куница   

 4  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 21 балл 

  А Б В Г Д Е  А) Поперечнополосатая 
1 Опорно-двигательная         мышечная 
2 Кровеносная        Б) Соединительная 
3 Дыхательная        В) Гладкая мышечная 
4 Пищеварительная        Г) Эпителий 
5 Покровная         Д) Хрящ 
6 Мочевыделительная         Е) Костная 

 5  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 3 балла 

 Париж  Канберра  Стамбул 

 Оттава  Нью-Йорк  Пекин 

 Москва  Веллингтон  Алма-Ата 

УЧЕБНЫЙ ГОД 
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 6  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 3 балла 

 
Изделие 
можно 

стирать 

Эту вещь 
можно стирать 

только вручную 

Одежду 
нельзя 

стирать 
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   

 

   

 7  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 8 баллов 

 1 2 3 4 5 6 7 8 
А Субтропические леса          

Б Смешанные леса         

В Арктические пустыни         

Г Тайга         

Д Пустыни         

Е Широколиственные леса         

Ж Степи         

З Тундра         

 8  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 10 баллов 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 Да  Да  Нет  Да  Нет  Нет  Да  Нет  Да  Нет 

 9  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

➢ Обезьяна  1  2  3  4  5 
➢ Черепаха  1  2  3  4  5 
➢ Перепёлка  1  2  3  4  5 
➢ Кошка  1  2  3  4  5 
➢ Собака   1  2  3  4  5 

 10  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 4 балла 

А)   трутовик В)   айва 
Б)   Австралия Г)   Ханка 

 11  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 4 балла 

 являются приростами древесины 

 по числу колец можно определить возраст дерева 

 часть кольца, сформировавшаяся весной, состоит из крупных клеток, 
а сформировавшихся осенью – мелких 

 образуются за счёт работы камбия 

 12  По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально 5 баллов 

1) Да, 2) Да, 3) Нет, 4) Да, 5) Нет 


